Задача 1.

Через другий вольтметр протікає струм  
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. Внутрішні опори вольтметрів однакові  
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. Якщо через перший вольтметр протікає струм  
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, то він показує значення напруги  
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. Через третій вольтметр протікає струм 
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, таким чином  
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Задача 2.

Оскільки радіуси кульок зв΄язані відношенням 
, тоді для об΄ємів маємо 
. Позначимо густину малих кульок - 

, більшої - 
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. Тоді маси кульок відповідно рівні .
Умова того, що більша кулька припиняє тиснути на дно посудини означає, що система всіх трьох кульок починає вільно плавати в рідині, тобто сила тяжіння трьох кульок зрівноважується силою Архімеда, що діє на три кульки: 
. Таким чином 
.

В другому випадку сказано, що більша кулька припиняє тиснути на менші кульки. Це означає, що більша кулька починає вільно плавати в рідині, тобто сила тяжіння і сила Архімеда, що діє на кульку, зрівнюються:[image: image22.wmf]g
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. Таким чином  [image: image24.wmf]0
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Задача 3.
Розв΄язок. Введемо позначання: Р0 - потужність плиток, 
 λ – питома теплота плавання льоду, с – питома теплоємність води, mл - маса льоду в посудині А, m – маса суміші води та льоду в посудинах. Тоді в посудині В маса льоду рівна  2mл. Оскільки в посудинах знаходиться суміш води та льоду, то їх початкова температура рівна .

Тепло, отримане посудиною А за час 
τ1 =30 хв. іде на плавання льоду і нагрівання води до температури  t1=20C.  (1). 
За час 
хв. тепло іде на нагрівання води від температури  t1=20C до температури t1=50C ((t=30C).  
(2). 
З системи рівнянь 1,2 , врахувавши, що 
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, отримаємо 
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.  Тоді з врахуванням рівняння 1: [image: image39.wmf]1
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, а також 
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Оскільки в посудині В льоду вдвічі більше, ніж в посудині А, тому на його плавлення необхідно тепла 
, тобто більше ніж виділяється плитою за час τ1 =30. хв. Таким чином весь лід в посудині В за цей час не розтане і температура в посудині буде 
0 0С
За час
хв. плитою виділяється теплота 
. Оскільки на плавлення вього льоду в посудині В потрібно тепла 
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, то на нагрівання води від 0 0С до температури 
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 піде тепла 
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. З іншого боку 
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 Таким чином . Отже термометр покаже температуру 10С.
Задача 4.
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Задачу доцільно розв’язувати графічно. Зобразимо схематично графіки залежності координати катера та плоту від часу. За початок відліку вибираємо точку В. Оскільки пліт рухається з пункту А в пункт В, то саме в цьому напрямку спрямована течія. Отже катер рухається з В до А з швидкістю ((-2) км/год, а з А до В з швидкістю ((+2)  км/год. Щоб зустрічі катера і плота відбулися 4 рази, четверта зустріч повинна відбутися в пункті В (графік плота №1). Щоб зустрічі катера і плота відбулися 6 разів, шоста зустріч повинна відбутися теж в пункті В (графік плота №2). Всі інші проміжні графіки якраз забезпечать 5 зустрічей. Отже, складемо два рівняння для граничних випадків: 
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Задача 5
Запишемо ІІ закон Ньютона для рівномірного руху тіла на похилій площині 
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При рівномірному підніманні тіла вертикально вгору  
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Дослідимо вираз  
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Отже, якщо  
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 і вантаж важче піднімати по похилій площині.
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